

## Otvorena predivna Belodore flagship trgovina u centru Budimpešte

*Poznati lanac parfumerija Belodore, otvaranjem prestižne trgovine u Budimpešti, još jednom potvrđuje vodeću poziciju niche parfumerije u Europi*

Belodore, vodeći međunarodni lanac niche parfumerija u Europi, u četvrtak, 9. studenoga, otvorio je novu flagship trgovinu u samom srcu Budimpešte. Ova ekskluzivna trgovina koja se nalazi na najelegantnijem mjestu mađarske prijestolnice, preko puta Opere, pravo je remek-djelo dizajna koje pruža potpuno novo iskustvo ljubiteljima luksuznih mirisa.

U povodu otvaranja organiziran je ekskluzivni svečani prijem s brojnim iznenađenjima za sve goste. Specijalni gost na otvaranju trgovine u Budimpešti bio je gospodin Sergio Momo, osnivač i vlasnik brenda Xerjoff, a ovim prestižnim događajem Belodore je učvrstio vodeću poziciju na europskom tržištu niche parfumerija.

"Xerjoff je spoj talijanske kreativnosti i bogate povijesti zanatstva, čiji je cilj stvaranje luksuznih mirisnih kompozicija", istaknuo je Sergio Momo, osnivač i vlasnik brenda.

Sama trgovina predstavlja spoj tradicionalnog stila s elementima suvremenog minimalizma, donoseći kupcima priliku da uživaju u širokom asortimanu luksuznih mirisa najprestižnijih niche brendova, koji postavljaju standarde u parfemskoj industriji i pomiču granice.

S više od 270 kvadratnih metara prostora, ovo nije samo najveći maloprodajni lanac Belodore parfumerija, već i jedna od najvećih parfumerija u Europi. Interijer eklektičnog minimalizma inspiriran je stilovima Art Nouveau i Maroka te elegantno odražava raznolikost i bogatstvo koji su sinonim za niche parfeme.

Svi gosti na otvaranju dočekani su koktelima inspiriranim parfemom Erba Gold, uz modele koji su na sebi imali body paint inspiriran najpoznatijim Xerjoff mirisima: Kemi Blue kolekcijom i Erba Gold mirisom, a luksuznu atmosferu upotpunio je jedinstven nastup dječjeg zbora iz Beograda.

Belodore je još jednom dokazao kako je upravo zahvaljujući posvećenosti pružanju vrhunskih mirisnih iskustava postao vodeća niche parfumerija u cijeloj Europi.

Belodore parfemi su umjetnost, a svaka posjeta Belodore parfumerijama predstavlja putovanje kroz svijet vrhunskih mirisa i raskoši.